Výzva na predkladanie ponúk




Identifikácia verejného obstarávateľa




Názov zákazky



Druh zákazky
Tovary

Spoločný slovník obstarávania (CPV)
72413000-8 Návrh webových (www) sídiel (vyberte zo zoznamu cpv kódov)

Miesto dodania



Typ zmluvy


Opis predmetu zákazky



Podmienky účasti
Uchádzač je povinný preukázať splnenie podmienky účasti podľa §32 ods. 1 písm. e) – musí byť oprávnený poskytovať služby.

V rámci ponuky nie je povinný predkladať originál alebo overenú kópiu zápisu do obchodného registra. 

Verejný obstarávateľ overí splnenie podmienok účasti podľa §32 ods. 1 písm. e), podmienku podľa §31 ods. 1 písm. f) – zákaz účasti vo verejnom obstarávaní a §40 ods. 6 písm. f) – konflikt záujmov, prostredníctvom informačného systému TRANSPAREX, dostupnom na www.transparex.sk

Vysvetľovanie
V prípade, ak pri tvorbe cenovej ponuky zo strany záujemcov vzniknú otázky, ktoré je nevyhnutné zodpovedať zo strany verejného obstarávateľa, môže záujemca využiť inštitút vysvetľovania. Komunikácia vo verejnom obstarávaní prebieha výlučne prostredníctvom elektronického prostriedku tenderia.

Kritériá na vyhodnotenie ponúk
Najnižšia cena bez DPH

Lehota na predkladanie ponúk


Miesto a spôsob predkladania ponúk
Uchádzač predkladá ponuku prostredníctvom informačného systému tenderia, dostupnom na www.tenderia.sk.

Ponuka je predkladaná v elektronickej podobe, prednostne vo formáte pdf.

Obsah ponuky
Návrh na plnenie kritérií. Uchádzač vyplní prílohu č. 1 výzvy na predkladanie ponúk. Celkový návrh na plnenie kritérií, ktorým je cena celkom bez DPH, uvedie v elektronickom formulári pri vkladaní ponuky v systéme tenderia.

Uchádzač nie je povinný predkladať podpísaný návrh kúpnej zmluvy, predložením ponuky však uchádzač zároveň prehlasuje, že so znením zmluvy súhlasí. Zároveň upozorňujeme, že zmluvné podmienky sú pre uchádzačov záväzné a s úspešným uchádzačom bude možné uzatvoriť jedine zmluvu v znení zverejneného návrhu zmluvných podmienok.

Povinnosť zápisu v registri Partnerov verejného sektora
Verejný obstarávateľ upozorňuje, že v prípade ak ponuková cena presiahne limit 100 000,00 EUR bez DPH, na poskytovateľa sa bude vzťahovať povinnosť zápisu do RPVS. Objednávateľ nebude môcť doručiť objednávku pred skutočným zápisom úspešného uchádzača do RPVS.


V Miesto dňa DD/MM/RRRR 

PhDr. Matúš Džuppa, LL. M.
Osoba poverená výkonom procesu verejného obstarávania
